



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань екології

пр.Соборний, 206, м.Запоріжжя, 69105, тел: 224-69-59, 224-69-60

№ _____

ПРОТОКОЛ № 87

засідання постійної комісії міської ради з питань екології

м. Запоріжжя

18.09.2019

Присутні: Басов О.Ю. (голова комісії), Васильєв Д.А., Гурська Н.М., Пріт В.І., Ревчук О.А., Сілін М.М. (члени комісії), Клочко Т.С. (управління по забезпеченню роботи міської ради), Крамаренко О.М. (помічник-консультант депутата міської ради Пріта В.І.), Ралик М.О. (ініціативна група «Запоріжжя без амброзії»).

Відсутні члени комісії: Лученко А.І., Ярошенко Р.В. (відрадження).

Порядок денний:

1. Розгляд питань щодо проведення у 2019 році службами міської ради заходів по недопущенню спалахів алергійних захворювань населення у період цвітіння карантинних рослин.

2. Розгляд питань, які пропонуються для внесення у порядок денний сесії міської ради.

Порядок денний:

1. Розгляд питань щодо проведення у 2019 році службами міської ради заходів по недопущенню спалахів алергійних захворювань населення у період цвітіння карантинних рослин.

Слухали:

Золотарьова Г.А. – начальника управління з питань екологічної безпеки міської ради про те, що під головуванням радника міського голови Еделева В.Г. 06.09.2019 відбулась нарада постійно діючої міської робочої групи по координації проведення робіт зі знищення карантинних рослин за участі голів районних адміністрацій міської ради, представників виконавчих органів міської ради.

В ході наради обговорили виконання районними адміністраціями міської ради по районах заходів щодо боротьби з карантинними рослинами на території міста Запоріжжя, а також необхідність збільшення фінансування робіт на боротьбу з карантинними рослинами фітоценологічним та хімічним методами

Запорізька міська рада УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	103/09.2 - 02/19
Від	19.09.2019

З червня місяця при управлінні з питань екологічної безпеки міської ради працює телефонна «гаряча лінія» по боротьбі з амброзією. Городяни повідомляють про виявлені місця, уражені амброзією. За час роботи «гарячої лінії» надійшло 253 повідомлення про вогнища амброзії та інших карантинних рослин. За всіма фактами міськими службами вживаються заходи щодо ліквідації небезпечного бур'яну.

За отриманою інформацією від районних адміністрацій міської ради по районах на території міста ведуться роботи по ліквідації карантинних рослин за допомогою механічного методу (4 – 5 кратне скошування).

Активно проводиться інформаційна компанія по боротьбі з карантинними рослинами, зокрема, на муніципальному телеканалі «Z» виходять інформаційні повідомлення, а також планується розміщення білбордів та сітілайтів які впливатимуть на ставлення мешканців до проблеми боротьби з амброзією.

Еделєва В.Г. – радника міського голови про те, що повністю ліквідовані карантинні рослини на територіях дитячих садків та шкіл.

Роботи з ліквідації карантинних рослин ведуться на 1200 гектарах території міста.

Звернув увагу присутніх на те, що в 2019 році недостатнє фінансування робіт направлених на боротьбу з карантинними рослинами.

Для досягнення позитивних результатів у боротьбі з карантинними рослинами є необхідність прийняти програму боротьби з карантинними рослинами на території Запорізької області.

Виконавчий комітет міської ради направив звернення до депутатів Запорізької обласної ради з проханням прийняти Програму боротьби з карантинними рослинами на території Запорізької області в 2020 році та передбачити фінансування на виконання заходів по боротьбі з карантинними рослинами.

Враховуючи особливу стійкість амброзії полинолистої та її здатність швидко розповсюджуватися, вирішити проблему наявності амброзії полинолистої у одному місті або навіть у одній області неможливо. Тому необхідне запровадження комплексного підходу до її локалізації та ліквідації на державному рівні.

Лисенка В.В. – начальника Інспекції з благоустрою міської ради про те, що Інспекція з благоустрою міської ради здійснює організацію та проведення рейдів та перевірок з питань, зокрема:

захаращення території міста сміттям, побутовими та будівельними відходами;

самовільне проведення земельних, монтажних робіт;

розміщення оголошень у не відведених для цього місцях;

самовільне розміщення малих архітектурних форм, кіосків, павільйонів, гаражів;

спалювання сміття, гілля, опалого листя;

торгівля у невстановленому місці;

паркування автомобілів на зелених зонах;

самовільне знесення або пошкодження зелених насаджень;

інші протиправні дії, передбачені Правилами благоустрою території міста Запоріжжя.

Крім проведення оперативної роботи та складання адміністративних протоколів за статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення за порушення Правил благоустрою території міста Запоріжжя, Інспекцією з благоустрою міської ради проводиться роз'яснювальна робота з громадянами та суб'єктами господарювання щодо належного утримання прилеглих територій до приватного сектору, а також до підприємств, установ та організацій в частині недопущення захаращення сміттям, побутовими та будівельними відходами, знищення карантинних рослин, трав та бур'янів.

Загальна кількість складених Інспекцією з благоустрою міської ради протоколів за 2018 рік складає 146 протоколів на загальну суму штрафів 112,690 тис. грн.

Інформація щодо результатів проведених перевірок виконання заходів по боротьбі з карантинними рослинами за період з травня 2018 року по серпень 2019 року (кількість проведених перевірок, виявлених порушень, складених протоколів, загальна сума накладених та стягнутих штрафів) комісії не надана.

Коноваленка В.Я. – директора департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради про те, що в рамках комплексу робіт по ліквідації карантинних рослин відповідно до Програми розвитку інфраструктури та комплексного благоустрою міста Запоріжжя у 2019 році передбачено фінансування у сумі близько 2 000,000 тис.грн. (фітоценотичний метод) та 1500,00 тис.грн. (механічний метод).

Інформація про фінансування робіт направлених на боротьбу з карантинними рослинами на території міста у 2018 році комісії не надана.

Пріта В.І. – члена постійної комісії міської ради з питань екології, який запропонував консолідувати зусилля міської влади та провести оперативні рейди після отримання інформації від районних адміністрацій міської ради по районах про відпрацьовані заявки отримані через телефонну «гарячу лінію», що вразі підвищить ефективність роботи у боротьбі з карантинними рослинами.

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань екології про те, що основними засобами впливу на порушників повинні бути стати адміністративні стягнення у вигляді штрафів, а також відшкодування нанесених об'єктам благоустрою збитків.

Планувалось, що штрафи стануть суттєвим джерелом поповнення міського бюджету, а результатом роботи Інспекції з благоустрою міської ради стане оперативне виявлення та припинення правопорушень у сфері благоустрою, зокрема, проведення перевірок виконання заходів по боротьбі з карантинними рослинами і як наслідок, покращення естетичного вигляду, санітарного та екологічного стану міста.

Натомість, сьогодні робота Інспекції з благоустрою міської ради не виправдовує покладених на неї завдань. Розмір штрафів не відповідає витратам на утримання підрозділу та збиткам, що наносяться міському господарству.

Кількість правопорушень не зменшується.

Вирішили:

- доручити управлінню з питань екологічної безпеки міської ради Золотарьов Г.А. спільно з Інспекцією з благоустрою міської ради Лисенко В.В. провести рейди щодо перевірки виконання робіт районними адміністраціями міської ради по районах на повідомлення громадян про виявлені вогнища амброзії на території міста, які надійшли на телефонну «гарячу лінію», про результати поінформувати комісію;

- визнати роботу Інспекції з благоустрою міської ради незадовільною;

- просити заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Волобуєва В.О. вжити заходи реагування по факту незадовільної підготовки начальника Інспекції з благоустрою міської ради Лисенка В.В., про що повідомити комісію;

- доручити начальнику Інспекції з благоустрою міської ради Лисенку В.В. доповісти на сорок третій сесії Запорізької міської ради VII скликання, яке відбудеться 25.09.2019 про результати проведених перевірок виконання заходів по боротьбі з карантинними рослинами за період з травня 2018 року по серпень 2019 року (кількість проведених перевірок, виявлених порушень, складених протоколів, загальна сума накладених та стягнутих штрафів), а також надати пропозиції щодо підвищення ефективності роботи Інспекції, проблемні питання, можливі шляхи їх вирішення;

- доручити директору департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради Коноваленко В.Я. доповісти на сорок третій сесії Запорізької міської ради VII скликання, яке відбудеться 25.09.2019 про фінансування робіт направлених на боротьбу з карантинними рослинами на території міста у 2018 - 2019 роках.

Результати голосування: «За» 6 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

2. Розгляд питань, які пропонуються для внесення у порядок денний сесії міської ради.

2.1. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до Програми розвитку інфраструктури та комплексного благоустрою міста Запоріжжя на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 №36 (зі змінами та доповненнями)».

Слухали:

Гамаюнову Н.О. – начальника планово-економічного відділу департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосував 1 член комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

2.2. Проекти рішень міської ради:

«Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального господарства м. Запоріжжя на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням міської ради від 20.12.2017 № 4 (зі змінами та доповненнями)»;

«Про внесення змін до Програми муніципальної аварійної служби, муніципальної служби з технічного обслуговування систем диспетчеризації ліфтів та «Контакт-центру 15-80» м. Запоріжжя на 2018-2020 роки,

затвердженої рішенням міської ради від 20.12.2017 № 42 (зі змінами та доповненнями)»;

«Про внесення змін до Програми відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-фінансових установах кредитами, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам на реалізацію енергозберігаючих проектів в житлово-комунальному господарстві на 2018 – 2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 20.12.2017 № 41 (зі змінами)».

Слухали:

Матказіну О.О. – заступника директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради по суті проектів рішень.

Результати голосування: «За» 6 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

2.3. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до Програми надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та покращення матеріально-технічного стану підрозділів Міністерства внутрішніх справ України та Державної служби з надзвичайних ситуацій, які дислокуються на території м. Запоріжжя, на 2019 рік».

Слухали:

Абрамкіна О.В. – заступника начальника відділу координації роботи правоохоронних органів міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 4 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 2 члени комісії.

Вирішили: проект рішення міської ради не підтримано.

2.4. Проект рішення міської ради «Про проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди земельних ділянок».

Слухали:

Валящука В.В. – начальника відділу будівництва та інвестиційного розвитку міста департаменту архітектури та містобудування міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосував 1 член комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

2.5. Проекти рішень міської ради:

«Про затвердження Переліку проектів рішень Запорізької міської ради з питань затвердження землепорядної документації»;

«Перелік проектів рішень Запорізької міської ради з питань затвердження землепорядної документації»;

«Перелік проектів рішень Запорізької міської ради з питань затвердження землепорядної документації».

Слухали:

Тищенко О.В. – депутата міської ради, члена постійної комісії міської ради з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин по суті проектів рішень.

Результати голосування: «За» 2 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 4 члени комісії.

Вирішили: проекти рішень міської ради не підтримано.

2.6. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2018 № 32 «Про затвердження Програми «Охорона здоров'я міста Запоріжжя на період 2019-2021 роки» (зі змінами)».

Слухали:

Завоюру І.Г. – заступника директора департаменту з економічних питань-начальника відділу фінансового та матеріально-технічного забезпечення департаменту охорони здоров'я міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 6 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

2.7. Проект рішення міської ради «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя об'єктів нерухомого майна (будівель та споруд) та іншого окремого індивідуально визначеного майна дитячого садку № 241 по вул. Бочарова, 5а від державного підприємства «Запорізьке машинобудівне конструкторське бюро «Прогрес» імені академіка О.Г.Івченка».

Слухали:

Фурсу О.О. – заступника директора департаменту-начальника відділу організаційної та кадрової роботи департаменту освіти і науки міської ради, Хитрика М.В. – заступника директора департаменту комунальної власності та приватизації міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 6 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

2.8. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до Програми «Освіта на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 19.12.2018 № 41 «Про затвердження програм по освітній галузі» (зі змінами)».

Слухали:

Фурсу О.О. – заступника директора департаменту-начальника відділу організаційної та кадрової роботи департаменту освіти і науки міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 6 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

2.9. Проект рішення міської ради «Про затвердження переліку об'єктів права комунальної власності м. Запоріжжя, що підлягають приватизації».

Слухали:

Хитрика М.В. – заступника директора департаменту комунальної власності та приватизації міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосував 1 член комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

2.9. Проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2018 № 57 «Про бюджет міста на 2019 рік» (зі змінами)».

Слухали:

Логвиненко В.В. – заступника директора департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 4 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 1 члени комісії (не голосував 1 член комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради не підтримано.

2.10. Проекти рішень міської ради:

«Про затвердження міської цільової Програми сприяння функціонування пересувної лабораторії моніторингу довкілля Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» на 2019 рік»;

«Про звернення депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України»;

«Про звернення депутатів Запорізької міської ради до Міністерства охорони здоров'я України стосовно розробки та затвердження переліку заходів по захисту здоров'я мешканців населених пунктів під час настання несприятливих метеорологічних умов»;

«Про звернення депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України стосовно прискорення прийняття законопроектів та проектів нормативних актів щодо створення та впровадження мережі загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи забезпечення доступу до екологічної інформації та здійснення державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря відповідно до вимог права Європейського Союзу».

Слухали:

Золотарьова Г.А. – начальника управління з питань екологічної безпеки міської ради по суті проектів рішень.

Результати голосування: «За» 6 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

Вирішили: проекти рішень міської ради підтримано.

2.11. Проект рішення міської ради «Про відмову від першочергового права купівлі частин квартир спільного заселення за адресами: вул. Дослідна станція буд. 14 вул. Авраменка, 16а вул. Ентузіастів/Василя Сергієнка буд.21/32 та частини нежитлового приміщення за адресою: вул. Маршала Судця, 3а».

Слухали:

Худолій Н.В. – головного спеціаліста - юрисконсульта відділу забезпечення департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради по суті проекту рішення.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії (не голосував 1 член комісії).

Вирішили: проект рішення міської ради підтримано.

Для розгляду на засіданні інших проектів рішень міської ради не з'явилися відповідальні за їх підготовку департаменти, управління міської ради та відділи виконавчого комітету міської ради.

Засідання комісії закрито у зв'язку з розглядом всіх питань, передбачених порядком денним. Засідання закрито о 17 год. 00 хв.

Голова комісії



О.Ю.Басов

Секретар комісії



О.А.Ревчук